AOT126A, AOT126b, 30T126A, 30T1266

OnTonapbl TPaH3UCTOPHblE, COCTOSLME
M3  uM3nydawwero aAuvoda Ha  OCHoOBe
coeAVHeHUs TranaMn—antoMMHUN—MBbILbSK
n KpeMHUeBoro doTOoTpaH3ncTopa.
NpenHa3Ha4yeHbl ans 6eCKOHTaKTHOM
KOMMYyTauum NOCTOAHHOIO TOKa C
raibBaHMYEeCKOMN pa3Bs3KOWN MexAay BXOAOM
7 BbIXO40M. BbinyckatoTcs B
MEeTa/NIOCTEK/IAHHOM Kopnyce ¢ rmbkumm BbiBOgaMU. Macca
npubopa He 6bonee 2 r. UMNOPTHbLIN aHanor He obHapyXXeH.

KOHCTpYKTUBHbIE NapamMeTpbl

KOHCTPYKTUBHbIE  AaHHble onTonapbl AOT126, 30T126
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AneKTpuyecKkue napameTpbl
BxoaHoe HanpsaxeHue npu Iz =
20 MA, He 6bonee 2B
TUMNOBOE 3HaAYeHue 1,3 B
BbIxoaHOe ocTaTo4yHoOe
Hanps>XeHue npun I, = 20 MA,
Isux = 10 MA, He bonee 0,3B
TUMNOBOE 3Ha4YeHune 0,2B
BbIxoaHOe ocTaTo4yHoe
Hanps>XeHue npm 10 MA < I <
20 MA, I;.x = 0,5¢1;,, He 6bonee:
AOT126A, 30T126A 0,3B
AOT126b, 30T126b 0,4B
ToOK yTeuku Ha Bbixode npu Iz =
0, He bonee:
AOT126A, 30T126A, Uow = 30
B 10 MKA
AOT126b, 30T126b, Uow = 15
B 10 MKA
BpeMs HapacTaHus BbIXO4HOIMO
Toka npu Iz = 20 MA, Uon = 10
B, R, = 100 Owm, TUNOBOE 3Ha4YeHune 2 MKC
Bpemsa cnaga BbIXOAHOro ToKa
npu Iz = 20 MA, Uom = 10 B,
R, = 100 Om, TUMNOBOE 3HAYEeHUe 2 MKC
Bpem4a sknatoueHusa npu I, = 20
MA, Uwow = 10 B, R, = 100 Om, TUNOBOE 3HA4YeHune 2,5 MKC
Bpemsa BbiknatoueHus npu Iz = 20
MA, Uwow = 10 B, R, = 100 Om, TUNOBOE 3HAYeHue 3 MKC
ConpoTmBneHune n3onaumm npu
U,; = 500 B, He mMeHee 10 Om
I'Ipe.qenbl-lble JKCnnyatauynoHHbIe dHHbIe
KoMMyTupyemMoe Hanps>XeHune:
AOT126A, 30T126A 30B
AOT1266, 30T126b 15 B
HanpsxxeHnue msonaunn' npn T = -60...+35
°C 1000 B




O6paTHOe BXOAHOE HanpsXeHne? 0,5B
BxoaHow Tok> npu T = —-60...+35 °C 30 MA
MMnynbCHbIM BXoAHOW TOK npu t, < 10 MKC 100 MA
BbixogHon Tok>* npn T = -60...+35 °C 10 MA
TeMmnepaTypa oKpy>xatlLlen cpeabl:
30T126A, 30T126b -60...+100 °C
AOT126A, AOT126b -60...+85 °C

1 B ananasoHe TeMnepaTyp oKpyxatowen cpeabl +35
°C...Tuakc Isux makc CHMXKaeETcs nuHenHo ao 5 MA, U,; CHUXaeTcs
nnHenHo go 500 B.

2 3Haqume UBX. n. o6p MaKcC He ﬂ,Oﬂ)KHO npeBbILLIaTb UBX. 06p MaKC*

> 3HayeHune Iy vae B AMAMNA30HE TEMMeEpaATYp OKpPYyXatoLei cpeabl
+35...4100 °C gna 30T126A, 30T126b cHMxaeTcsa NMHENHO C
Koadpdunumentom 0,31 MA/°C, B Anana3oHe TemnepaTyp
+35...485 °C gna AOT126A, AOT126b cHuxXaeTcsa IMHENHO C
KoadpdpuuHentom 0,4 MA/°C.

4 3HaueHune Lsoix. . make HE AOHKHO npeBbiwaTh Ig,x. makc-
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PucyHok 5. 30Ha BO3MOXXHbIX [10JI0XKEHWNM
3aBUCUMOCTU OCTATOYHOIO Harlipsi>KeHusl

OT TeMrneparypebl
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PucyHok 7. 3aBUCUMOCTU BpEMEHM
HapacTtaHus u crnaga BbIXO4HOIo ToKa
OT COMPOTUB/IEHNSA Harpy3ku

Ugr B
83\ 301126(.6)

02 x‘;‘ﬂlh:@‘?\
AN AN ‘:k
VAR

NN

60 -30 0 10 60 T°C

PucyHok 6. 3aBNCMMOCTHU [4OMYCTUMOIO
UMITYyJIbCHOro0 BXO4HOIO TOKa OT
A/INTEJIbHOCTU UMITYJIbCa
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